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Prema visini vode u kotliću dobiva se i 
snaga vodenog mlaza kojim želimo da is- 
peremo zahodnu školjku. Poznata je dosa- 
danja konstrukcija plivača, kolji se nalazi 
u uporabi klozetne školjke, a za. koju kon
strukciju se može reći, da neodgovara ni u 
svojem sastavu, pa stoga ne može ni bes- 
prikormo da vrši namijenjenu mu funkci
ju. Sve je prekomplkirano, lahko se kva
ri, a u funkciji ne daje ovo što jedan do
bar plivač za klozetni kotlić može i mora 
dati.

Prednost izuma je nova fconistmkcijai 
plivača, kao u jednostavnosti tako d u jefti
noći i, što je glavno, izdržljivosti.

Priložena risarija predočuje taj izum u 
plivaču za klozetni kotlić: u slici 1 potpuno 
sastavljen, a u slici 2 u prorezu. Glavne od
like konstrukcije leže u činjenici, da je do
vod vode u klozetni vodokotlić moguć, 
putem mojeg plivača, sa dvije strane t. j. 
sa strane, kao i kod dosadanjih plivača, ali 
odozgora, koji gornji vod nije ni vidljiv.

Da se radi dovoda vode, sa dvije stra
ne, može jedan dovod vode upotrijebiti bi
lo za priključak u susjednu prostoriju ili u 
koji drugi stan, bilo za kotlić ili za koju 
drugu svrhu i da se u mojem plivaču nala
zi vijak (1) za ravnanje vodenog tlaka po 
volji.

U ovom izumu plivač se može okretati 
u svakom vodoravnom smjeru bez bojazni, 
da mu se slomi poluga, na kojoj je pričvr
šćena plovna kugla, jer ima pokretnu cijev 
(k).

Plivač za klozetni kotlić sačinjava spoj
nik (a) montiran u glavu plivača (b) u ko
ju glavu može ulaziti voda, po želji, sa dva

smjera (2, 2a), matice (c) za pričvršćenje 
plivača na stijenu kotlića, kapa (d) Navine 
se (našarafi) na jedan od dva spoja vode 
(2, 2a) koji spoj već trebamo.

Spojni dio (si. 2, e), sa vanjskim nare- 
zom uvijen je u glavu (b) sa uloškom za 
sjedalo (g) s jedne strane, i s unutarnjim 
narezom (1) s druge strane, a u koji narez 
(1) navine (ušarafljuje) se pokretna cijev 
(k) u kojoj je ugrađen automatski zatva
rač (h) sa gumijlom (si. 3, 2a) na gornjem 
kraju, radi reguliranja pripusta vode s ru
picom (2b), a na dolnjem dijelu zatvarača 
se nalazi rupa za dodir s polugom (j). — 
Na dnu cijevi (k) nalazi se rupa s narezom 
kroz koju prolazi vijak (i) za ravnanj|e vo
denog tlaka ili za potpuno zatvaranje vo
de. Osim toga, ta cijev (k) ima pri svojem 
dnu prorez (m1) tako, da poluga sa pliva
ćom kuglom u svojem djelovanju može u 
prorezu „igrati”, te da je ova cijev (k) spo
jena s dovodnom cijevi (si 3, 1). Regulator 
(5) ravna visinom vode u kotliću, koju že
limo imati, a prednost mu je, što je svo
jom ušicom usađen između dvije stijene 
gdje se čvrsto naravnava ručnim ključem 
na krila, dok poznati regulatori priljubljuju 
se samo na jednu stijenu, a umjesto klju
čem pričvršćuju se šarafom.

Slika 2a je povećani prikaz automat
skog zatvarača.

Slika 3 prikazuje odlomak plivača t. j. 
regulacioni vijak sa pokretniom cijevi (k) 
i ova u vezi sa dovodnom cijevi (1).

Slika 4 prikazuje mogućnost kretanja 
pokretne cijevi (k) naokolo glave (b) pli
vača.

Din 15.—



Patentni zahtev:

Plivač za Mozetni kotlić naznačen time, 
da ima osim dovodne cijevi sa strane (2a) 
još i dovodna cijev odozgo ra (2), da ima 
u glavi (b) montiranu cijev (k) pokretnu

u vodoravnom smjeru u kojoj je ugra
đen automatski zatvarač (h), koji u vezi 
s polugom (j) otvara i zatvara vodu i da 
ima regulacioni vijak (i), koji u vezi polu
ge (j) djeluje na automatski zatvarač (h) 
za ravnanje vodenog tlaka.
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